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м и т ц і  н а  ф р о н т і

Сергій Філімонов (н. 20.09.1994,  Київ)  – український 
громадський діяч, лідер  неформального молодіжного 
руху «Гонор», колишній керівник київського осеред-
ку «Цивільного Корпусу Азов» та київського осередку 
партії «Національний корпус», організатор та учасник 
активістських ініціатив проти забудови, на підтримку по-
літичних в’язнів та жертв політичних злочинів. У 2012 
році закінчив Київську спеціалізовану школу з поглибле-
ним вивченням української мови №  316. З 8 по 10 клас 
навчався у Республіканському вищому училищі фізичної 
культури (Олімпійський коледж ім. І. Піддубного), де про-
фесійно займався вільною боротьбою. У 2018 році закін-
чив Київський національний університет будівництва та 
архітектури за фахом «інженер-будівельник». З другого 
курсу перейшов на заочну форму через участь у Революції 
гідності. В 2014 році, з перших днів російсько-української 
війни,  брав участь  у бойових діях у складі добровольчо-
го батальйону «Азов», зокрема у визволенні Маріуполя, 
Мар’їнки, в боях за Іловайськ, в боях під Гранітним. Під 
Іловайськом отримав поранення.
У цивільному житті Філімонов – організатор та учасник 
активістських ініціатив. З чотирьох його кримінальних 
справ три – за боротьбу з незаконними забудовами. І ще 
одна – за вимогу справедливості у справі Стерненка.
Зіграв головну роль у фільмі Олега Сенцова «Носоріг». 
Робота над фільмом почалася ще у 2012 році, проте була 
призупинена через ув’язнення режисера. Після його 
звільнення у 2019 році роботу над фільмом у копродук-
ції України, Німеччини та Польщі було відновлено. Зйом-
ки завершилися в грудні  2020  року. Світова прем’єра 

Ярослав Пілунський: 
«Я дав собі обіцянку…»

Звикати до військових буднів після цивільного життя 
Ярославу Пілунському, за його словами, допомагав досвід 
кіновиробництва з виїздами в поля та ненормованим ро-
бочим графіком. «На війні все на межі. Буває лише по три 
години сну на день протягом місяця. Це нелегко. Але піс-
ля цього розумієш, що ти ще маєш запас міцності. Йде по-
стійна боротьба між "усе, це межа" та "ні, я можу більше". 
До повномасштабного вторгнення Росії я вважав себе 
сильною людиною, бо міг витримувати кілька діб роботи 
на знімальному майданчику. Але на війні я став поряд із 
такими людьми, які для мене є богами Одіна1. Вони міся-
цями ходять у бої та зберігають при цьому моральний дух. 
Завдяки їм я живий».
«Я сподіваюся, що мені вдасться бути у перших загонах 
ЗСУ, які зайдуть до Криму. У мене є своя історія з цього 
приводу. Коли мій батько помер, я намагався приїхати до 
Криму на похорон. Але співробітники ФСБ мене не про-
пустили. І тоді один із російських прикордонників запи-
тав, чи не маю я наміру пробиратися до Криму полями? Я 
відповів: "Що ж я – дурень? Лише на танку". Він "проков-
тнув" цю мою відповідь, вдавши, що не почув її. Але я тоді 
дав собі цю обіцянку. І коли зустрівся з Адамом, зрозумів, 
що я маю шанс здійснити цю обіцянку і заїхати до Криму 
на танку», – згадує Ярослав Пілунський. 

Радіо Свобода, 15.02.2023

1 Одін – старший бог у німецько-скандинавській міфології.
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